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Zápis ze společného setkání pracovní skupiny pro financování a pracovní 
skupiny pro rozvoj matematické gramotnosti 

Místní akční plán vzdělávání III ORP Žďár nad Sázavou 

registrační číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022901 

Nositel projektu: Město Žďár nad Sázavou 

Datum a čas setkání: 13. 12. 2022, 1430 - 16 30 

Místo setkání: Zasedací místnost RM 
Městský úřad Žďár nad Sázavou 

Přítomní členové: viz prezenční listina 

Zápis vypracoval(a): 
Ing. Radka Hudečková, Ph.D. 

Mgr. Karolína Holická 

Program setkání: 

1. Úvodní slovo 
2. Informace z projektu MAP III 
3. Představení výukových aplikací pro rozvoj 

MG na 1. a 2. stupni ZŠ 
4. Diskuze a závěr 

1. Úvodní slovo (Mgr. Věra Kovářová, Ing. Dominika Paulová) 

V úvodu společného setkání pracovní skupiny pro rozvoj matematické gramotnosti a pracovní skupiny 

pro financování vedoucí pracovních skupin přivítaly přítomné. Po splnění obvyklých administrativních 

náležitostí došlo k projednání jednotlivých bodů programu setkání. 

2. Informace z projektu MAP III (Ing. Radka Hudečková, Ph.D.) 

Hlavní manažerka projektu informovala, že na konci října byla podána ZoR a ŽoP za 2. monitorovací 

období projektu MAP III, zatím nedošly žádné připomínky ze strany Řídícího orgánu.  V průběhu října 

proběhlo další dotazníkové šetření, tentokrát na téma refresh SWOT analýz. V současné době externí 

evaluátor, pan Šrámek, zpracovává výsledky do 2. evaluační zprávy. 

V prosincovém čísle měsíčníku Žďárský zpravodaj vyšel článek o aktivitách PS pro rozvoj ČG. 

V projektu MAP III nás čeká setkání Řídícího výboru dne 21. 12., kdy budeme schvalovat Aktualizované 

složení ŘV MAP III, Dohodu o prioritách a cílech rozvoje vzdělávání, Akční plán 2023. Poslední dva 

zmiňované dokumenty prošly připomínkovacím procesem napříč všemi pracovními skupinami.  

3. Představení výukových aplikací pro rozvoj MG na 1. a 2. stupni ZŠ (Petr Urbančík, 

konzultant pro oblast školství, SILCOM Multimedia s.r.o.) 
Hostem setkání PS byl Petr Urbančík, konzultant pro oblast školství ze společnosti SILCOM Multimedia, 
s.r.o., který přítomným představil online výukové aplikace zejména pro rozvoj matematické 
gramotnosti. Výukový portál Didakta.cz společnosti SILCOM Multimedia je osvědčeným on-line 
řešením pro práci s výukovým obsahem. Celkem 50 výukových programů představuje ucelený soubor 
materiálů pro podporu výuky v širokém spektru předmětů ve všech ročnících základních škol a nižších 
ročnících škol středních. Unikátní technické řešení umožňuje prostřednictvím vlastní aplikace 
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uživatelům v budově školy využívat výukové programy nejrůznějšího zaměření. Licence jsou škole 
poskytovány na dobu neurčitou, bez omezení počtu PC.  
Pan Urbančík představil výukové aplikace pro nejmenší uživatele – Veselou matematiku (20000 mil pod 
mořem), Malou VELKOU násobilku, Zlomky ½, Geometrii pro nejmenší 1+2 i Geometrii pro pokročilejší 
3, nebo atypické Slovní úlohy z matematiky. Pro druhý stupeň ZŠ a nižší ročníky středních škol je pak 
určena řada Didakta, zaměřená na procvičování a ověřování vědomostí a znalostí žáků – Matematika 1 
Aritmetika, Matematika 2 Algebra, nebo Geometrie 1 Konstrukční úlohy a Geometrie 2 Výpočty 
a měření.  
Jednoduchost přístupu a funkčnost celého řešení Didakta.cz v současné době aktivně využívá cca 60% 
českých škol. Školy zdarma využívaly (a mohou i nadále využít) i v rámci distanční výuky online řešení. 
Nejnovější službou je pak Žákovský PIN, umožňující žákům a vyučujícím pracovat se školou 
zakoupeným výukovým obsahem společnosti SILCOM Multimedia i z domova.  

4. Diskuze a závěr 

Po projednání jednotlivých bodů programu a představení výukových aplikací pro rozvoj MG 

následovala volná diskuze bez pořizování záznamu. 

Termíny příštích setkání pracovní skupiny pro rozvoj matematické gramotnosti a pracovní skupiny pro 

financování jsou naplánovány na únor 2023. 

 

Ve Žďáře nad Sázavou dne 14. 12. 2022 


